Mevikoé AUkelo MavTtoudiou

B’ Aukeiou - MaOnpaTtikd NMpoocavatoAicuou
Epyacia 1: Napaypagog 1.4

Hugpopnvia: BaOuég: /100
OVOMOATETTWVUNO: /20
Ofua 1:

A. Na xapaktnpioete KaBe pia atro TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS WS ZwoTh A AdBoc.
1. To SiGvuopa 37— 5f ival ioo pe To (3,-5).
2. Ta dlavuouaTta 2?—7qu 2]_"— 47 gival TTapdAAnAa.
3. To pétpo Tou dlavioparog (x,y) ival ioo pe X2 + y2.
4. Av A(xa,Y,) €ival éva onpeio Tou emiTTédou, TOTE OA = (Xa Y-
5. a1 & det@p)=0
6. AIX'x © ani
7. AvUo diavuopara gival TTapdAAnAa av Kal Jovo av ol ywvieg TTou axnuaTifouv pe Tov dgova x’x

gival ioeg.
( /14 Movadeg)

B. Na e€etdoeTe TToI0 ATTO TA TTAPAKATW SlavUoPaTa gival TTapaAAnAa peTagu Toug.

ca=(1,-2) « Y =(-2,4) . U =(-9,-15)
« f=3i+5] « 5= (\/75—\/5)

( /11 Movadeg)

Oépa 2: Aivovrtal Ta dlavuouaTta

d=(A2+21-3,A2-1) kai B=(91-15,8)

(a) Na Bpebein T Tou A € R WOTe & = 0. ( /8 Movadeg)
(B) Na Bpebein Tipr Tou A € R woTe d = ﬁ ( /8 Movadeg)
(Y) Na Bpebein iy Tou A € R woTte a/x'x Kol & # 0. ( /9 Movadeg)

Ofpa 3: Aivovtal Ta onueia
A(1,3) , B(@3,-1) kar TI'(-3,1)

(a) Na deitete 611 Ta onueia A, B kai I gival Kopu@Eg Tpiywvou. ( /13 Movaddeg)

(B) Na egetaoete av 1o Tpiywvo ABT gival I0OOKEAEG. ( /12 Movadeg)

Ofpa 4: Aivetal To onueio A(1, 5) kal éva onueio B TTou avrikel otov d¢ova x’x. Av gival yvwoTd 611 To p€co
M Tou AB avrkel otn d1xoTduOo TNG Ywviag Tou 1°Y teTapTnuopiou, ToTe va Bpebolv ol cuvTeTayuéveg Tou M

Kal Tou onueiou B. (/25 Movadeg)



